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Σων εκπροςώπων των εκπαιδευτικών ςτο ΠΤ΢ΠΕ τθσ Α’ Διεφκυνςθσ Ακινασ 

Εκλεγμζνων με το Ψθφοδζλτιο τθσ 

ΑΝΕΞΑΡΣΗΣΗ΢ ΡΙΖΟ΢ΠΑ΢ΣΙΚΗ΢ ΠΑΡΕΜΒΑ΢Η΢ 

ΠΑΡΕΜΒΑ΢ΕΙ΢ ΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ ΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢ΕΙ΢ 
 

 

 

                                                                                                Παραφόρου Άντα (τακτικι), 
                                                                                                τθλ: 6974021731 aparaforou@yahoo.gr  

Ακαναςοφλα Ανκι (αναπλθρωματικι), 

                                                                                                τθλ: 6936742881 anthiath@otenet.gr  

 
 

 

Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν υποχρζωςθ 
να ενθμερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε αυτά. 

Υπεραςπίηονται τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικών 
εξυπθρετιςεων. Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

      21/11/2019 
 

ΕΝΗΜΕΡΩ΢Η 
 

Μετά τουσ πίνακεσ των ΕΕΠ και ΕΒΠ βγικαν και οι πίνακεσ με τα κριτιρια 
του προςοντολογίου των εκπαιδευτικϊν ειδικισ αγωγισ. Οι ανακατατάξεισ του 
πίνακα είναι πολφ μεγάλεσ και οι πρϊτεσ απορρίψεισ-απολφςεισ είναι πλζον 
γεγονόσ κακϊσ τουσ πίνακεσ ςυνοδεφουν οι «απορριπτζοι-εσ» (κυμίηουμε πωσ 
όποιοσ-α αποκλείεται από αυτοφσ τουσ πίνακεσ, ςτθν ουςία αποκλείεται από 
αναπλθρωτισ-αναπλθρϊτρια για τρία χρόνια!). Η προχπθρεςία απαξιϊνεται και 
τα δικαιϊματα που απορρζουν από το πτυχίο καταργοφνται ςτθν ουςία, κακϊσ 
το πτυχίο είναι πια ζνα απλό χαρτί και δεν κατοχυρϊνει τίποτα! ΢υνάδελφοι-
ςυναδζλφιςςεσ  ζχουν πζςει εκατοντάδεσ μζχρι και χιλιάδεσ κζςεισ! 
  ΢ε ζνα κλίμα όπου  εκπαιδευτικοί γενικισ και ειδικισ αγωγισ κλείνουν 

10ετίεσ και 15ετίεσ και παραπάνω ςτα ςχολεία, με βαςικό γνϊριςμα το ότι 

αλλάηουν κάκε χρόνο ςχολείο, ςπίτι, ςυναδζλφουσ και δίνουν κάκε χρόνο 

χριματα ςε μετακινιςεισ και μετακομίςεισ, βλζπουν τϊρα τουσ εαυτοφσ τουσ 

αρικμοφσ ςε ζνα πίνακα. Η πιο ςκλθρι αξιολόγθςθ εμφανίηεται με τθ μορφι 

αυτϊν των πινάκων και βάηει τουσ αναπλθρωτζσ να ςυγκρίνονται, να 

αναμετριοφνται και να ανταγωνίηονται ο ζνασ τον άλλον για μια κζςθ… 

αναπλιρωςθσ! Η ειδικι αγωγι και οι εργαηόμενοι τθσ ςτο ςφνολο τουσ 

αποτελοφν το πρϊτο κφμα των νεοφιλελεφκερων πολιτικϊν επιλογϊν ΢ΤΡΙΖΑ-

ΝΔ. Οι πίνακεσ αυτοί κα ςθμαδζψουν τθν επόμενθ εποχι αναπλιρωςθσ που κα 

γίνεται με αυτό το βάρβαρο τρόπο.  
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Δυναμικά, ςυλλογικά και μαχθτικά! 

Εμείσ ορίηουμε τισ ηωζσ μασ! Κατάργθςθ του προςοντολογίου ΣΩΡΑ! 

Μαηικοί Διοριςμοί Εκπαιδευτικών - Διοριςμόσ/Μονιμοποίθςθ εδώ και 

τώρα ΟΛΩΝ ΣΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΩΝ με βάςθ το πτυχίο και ολόκλθρθ τθν 

προχπθρεςία! 

 

΢άββατο 23/11 
΢τισ 12.00 Προπφλαια - Πανεκπαιδευτικό 

΢υλλαλθτιριο 
 

 

 

 

59θ ΢υνεδρίαςθ του ΠΤ΢ΠΕ Α΄ Ακινασ  21/11/2019 

 
Πραγματοποιικθκε θ 59θ ςυνεδρίαςθ ςτισ 21-11-2019, θμζρα Πζμπτθ με τα 

παρακάτω κζματα θμεριςιασ διάταξθσ: 

Μετά από ομόφωνθ απόφαςθ των μελϊν του ΠΤ΢ΠΕ ςυηθτικθκε ζνα κζμα 

εκτόσ θμερθςίασ διάταξθσ, προςωρινι τοποκζτθςθ εκπαιδευτικϊν ΠΕ11 με μερικι 

διάκεςθ από το ΠΤ΢ΔΕ Αϋ Ακινασ. 

Θζμα 1ο:Επιλογι εκπαιδευτικών για κατ ΄ οίκον διδαςκαλία. 

Εγκρίκθκαν δφο (2) αιτιςεισ εκπαιδευτικϊν ΠΕ70 για κατ’ οίκον διδαςκαλία ςτο 

12κζςιο Ειδικό ΕΛΕΠΑΠ και ςτο 6ο Δ.΢. Δάφνθσ. 

Θζμα 2ο:Αποςπάςεισ εκπαιδευτικών εντόσ ΠΤ΢ΠΕ. 

Ικανοποιικθκαν δφο (2) αιτιςεισ απόςπαςθσ εκπαιδευτικϊν ΠΕ70, θ μία(1) από 

το 9ο Δ.΢. Ηλιοφπολθσ(πλεονάηει μετά από άδεια) ςτο 3ο Δ.΢. Ηλιοφπολθσ και 

από το 102ο Δ.΢. Ακθνϊν(πλεονάηει μετά από άδεια) ςτο 107ο Δ.΢. Ακθνϊν. 

Θζμα 3ο:Διάκεςθ εκπαιδευτικών για ςυμπλιρωςθ του υποχρεωτικοφ τουσ 
ωραρίου. 
Ικανοποιήθηκαν ηρεις (3) αιηήζεις εκπαιδεσηικών ΠΕ70 για διάθεζη ηοσ 

σποτρεωηικού ηοσς ωραρίοσ ζε διοικηηικό έργο. 



 
Θζμα 4ο:΢υμπλιρωςθ ωραρίου εκπαιδευτικοφ. 

Ικανοποιικθκε μία(1) αίτθςθ εκπαιδευτικοφ ΠΕ11 από το 1ο Δ.΢. Ηλιοφπολθσ 

να ςυμπλθρϊςει το ωράριό του ςτο 17ο Δ.΢. Ηλιοφπολθσ(για 8 ϊρεσ). 

Θζμα 5ο:Ανάκεςθ προςωρινισ άςκθςθσ κακθκόντων Προϊςταμζνθσ του 110ου 

Νθπιαγωγείου Ακθνών. 

Εγκρίκθκε θ ανάκεςθ προςωρινισ άςκθςθσ κακθκόντων προϊςταμζνθσ ςτο 110ο 

Νθπιαγωγείο Ακθνϊν φςτερα από επικυμία τθσ εκπαιδευτικοφ. 

Θζμα 6ο:Διάκεςθ εκπαιδευτικών ςτο ΠΤ΢ΔΕ Α΄ Ακινασ για ςυμπλιρωςθ του 

υποχρεωτικοφ τουσ ωραρίου.     

Ικανοποιικθκαν  τρεισ (3) αιτιςεισ εκπαιδευτικϊν για ςυμπλιρωςθ του 

υποχρεωτικοφ τουσ ωραρίου ςτο ΠΤ΢ΔΕ Αϋ Ακινασ, θ μία ΠΕ06 από το 1ο  

12κζςιο Πειραματικό Δ.΢. Ακθνϊν(13 ϊρεσ), 1κζςιο Πειραματικό Δ.΢. Ακθνϊν(3 

ϊρεσ), 3κζςιο Πειραματικό Δ.΢. Ακθνϊν(3 ϊρεσ) ςτο ΠΤ΢ΔΕ Αϋ Ακινασ(για 4 

ϊρεσ), μία ΠΕ86 από το 1ο 12κζςιο Πειραματικό Ακθνϊν(2 ϊρεσ) και 6κζςιο 

Π΢ΠΑ(6 ϊρεσ) ςτο ΠΤ΢ΔΕ Αϋ Ακινασ (για 15 ϊρεσ) και μία ΠΕ79 από το 4ο Δ.΢. 

Βφρωνα(8 ϊρεσ) και 4ο Δ.΢. Τμθττοφ(12 ϊρεσ) ςτο ΠΤ΢ΔΕ Αϋ Ακινασ(για 1 ϊρα).    

 

Θζμα 7ο: Προςωρινι τοποκζτθςθ εκπαιδευτικών με μερικι διάκεςθ από το 

ΠΤ΢ΔΕ Α΄ Ακινασ. 

 Σοποκετικθκαν δφο(2) εκπαιδευτικοί ΠΕ11 με μερικι διάκεςθ από το ΠΤ΢ΔΕ 

Αϋ Ακινασ ςτο 2ο Δ.΢. Δάφνθσ για 18 και 4 ϊρεσ αντίςτοιχα. 

 

                                                   ΢τθν Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι Παρζμβαςθ ςυμμετζχουν: 
 

Ανεξάρτθτθ Αγωνιςτικι Κίνθςθ/Αριςτοτζλθσ, Ανεξάρτθτθ  Παρζμβαςθ/Ακθνά,  
Δάςκαλοι ςε Kίνθςθ/Παρκενώνασ,  

Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι  Παρζμβαςθ/Ρόηα Ιμβριώτθ, Εκπαιδευτικοί ςε δράςθ/Μ. 
Παπαμαφροσ, Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι  Παρζμβαςθ/Μακρυγιάννθσ 


